

国足进入18强赛时间

天津队“铁闸”入选集训名单

新报讯【记者 赵睿】昨天上午，中国队公布了备战9月两场世预赛集训名单。天津津门虎中卫韩鹏飞入选。中国队明天在大连开始备战，9月2日前往东京，9月5日与日本队进行18强赛首轮比赛。

本期集训队员，分别来自上海海港、上海申花、北京国安、山东泰山、天津津门虎、武汉三镇、深圳新鹏城、

河南队和浙江队，共27人，其中申花贡献了8名国脚。阵容以参加过36强赛的老队员为主，补充了汪海健、魏震两名新面孔，据悉，伊万比较欣赏武汉三镇的中卫吾米提江，不幸的是他在联赛中受伤，伊万没有补招其他年轻队员。

一些近期表现稳定的队员没有进入伊万“法眼”，例如津门虎的巴

顿，只能说主教练伊万科维奇在本期集训选择队员上有他自己的想法，后面还有“双向奔赴”的机会。个别队员暂时没有做好入选国家队的准备，伊万不招其入队顺理成章。

韩鹏飞曾进入36强赛对阵泰国队、韩国队的国足23人名单，但没有出场。中国队首发的中卫组合是蒋光太和朱辰杰，能够与韩鹏飞搭档的

还有蒋圣龙、魏震，极端情况下，右后卫高准翼也可以踢中卫，所以韩鹏飞面临的竞争是很激烈的。

由于近期连续征战中超、足协杯，队员身体比较疲惫，国足集训前几天将会以调整身体状态为主，后期逐渐加大强度。伊万透露，针对日本队的特点已经进行了充分准备。



新报记者 崔跃勇 摄

对于足协杯 津门虎并非没有想法

新报讯【记者 赵睿】今晚，天津津门虎客场与上海海港交锋，争夺足协杯4强席位。津门虎主教练于根伟表示，全队上下精神状态非常好，希望队伍全力以赴，打好这场重要比赛，收获好的结果，带着愉快的心情进入间歇期。出席发布会的席尔瓦说，他知道对手实力强大，但津门虎的目标是赢得比赛。

联赛第23轮结束后，津门虎开始准备足协杯4强之战，此次上海之行仅有谢维军因伤没有随队出征。对于这场比赛的主力阵容，于

根伟没有透露任何信息，只是一言带过：“我们会把之前认为状态最佳的队员派上场。”韩鹏飞入选国家队集训名单，对于他的使用也是比较令人关注的，对于根伟表示这场足协杯对于津门虎比较重要，考虑先把这场比赛打好。从主教练惜字如金的表述，以及津门虎几乎全员出征的姿态，就可以感受到津门虎在足协杯面对上海海港，还是有一些想法的。

外界并不看好津门虎可以从上海滩全身而退，对此于根伟表示：

“任何客观的评价都是看好海港，两队之间确实存在很大差距，海港的人员配置大家都清楚。对于我们这支球队来讲，从建队开始一直都是从困难之中拼杀出来的，这场比赛也是一样，尽量把我们的风采、我们的风格和作风体现出来。”其实，单从背负的压力来看，主队海港可能会更多一些。

本场比赛将启用VAR，机位数量、视频助理裁判的选派等等，全部按照中超联赛的规格设置，体现了足协杯4强赛的重要性。

津门虎U21梯队联赛首胜

新报玉溪电【记者 赵睿】中国足协U21联赛第11轮，天津津门虎梯队1:0击败深圳新鹏城，获得赛季首胜。津门虎队员在比赛中顽强勇猛的作风，赢得了赛事负责人的高度赞扬。

津深两队在前10轮比赛中均无胜绩，津门虎2平8负，排名最后。U21联赛决赛第三阶段，津门虎梯队只有16名队员，其中有两名队员还暂时无法参赛，和上一场与长春亚泰比赛一样，算上守门员只有3名替补队员。在玉溪高原作战

不同于其他海拔较低的地方，每场比赛队员身体消耗大，加之伤病等原因，津门虎几乎是无人可替换。

津深之战上半场，津门虎以防守为主，消耗对手的体能，场上经常出现津门虎防守队员飞身堵住对方射门的场面，上半场比分0:0。下半场教练组令旗一挥，队伍开始尝试高压逼抢，多次向对手禁区发起冲击，有两次得分机会没有把握住。教练组不停在场边给队员打气和大声指挥，“小虎”们把气势、局部人数优势、个人能力结合起来，下半场后

15分钟完全控制住场上主动权，这种不惜体力的打法终于奏效，终场前一次前场抢断成功，右路突破将球横扫门前，对方防守队员手球，主裁判果断指向点球点，61号王忠民稳稳将球打进。中国足协U21联赛负责人、负责裁判的官员观看了这场比赛，不断称赞：“津门虎踢得真顽强。”

津门虎梯队的队员们赛后几乎虚脱，只有亲历者才能体会到胜利的来之不易。第12轮比赛将上演U21版的“京津德比”。

樊振东马龙陈梦退出澳门冠军赛

新报讯【记者 高洪志】中国国家乒乓球队昨天更新了WTT澳门冠军赛的参赛名单，樊振东、马龙、陈梦选择退赛，林诗栋、林高远、陈幸同凭借世界排名成功递补。

樊振东打完巴黎奥运会后接受采访时就已经表示，自己感觉非常疲劳，需要好好休息，他选择退出澳门冠军赛显然是为了身体考虑。进入

职业生涯末期的马龙退出澳门赛，更是明智之举，让出比赛给年轻人机会，也是大势所趋。按照WTT冠军赛规则，各协会排名最高的4位球员参赛，樊振东、马龙退出后，林高远、林诗栋凭借世界排名成功递补。其实即使龙队不主动退出，林高远、林诗栋还可以等待外卡。

陈梦在巴黎奥运会女团、女单表

现都非常出色，特别是在女单上击败孙颖莎，成功实现卫冕，这么好的状态，选择退赛有些令人想不通，不过可以理解的是，奥运会的连续征战也让她身心俱疲，休息休息无可厚非。

WTT澳门冠军赛将于2024年9月9日至9月15日在澳门东亚运动会体育馆进行，冠军可获得1000点世界排名积分。

男网世界第一辛纳陷入兴奋剂风波

新报讯【记者 苏娅辉】刚刚夺得ATP辛那那提大师赛冠军的现任世界第一辛纳，陷入兴奋剂风波。昨天，ATP巡回赛官方发布公告称，辛纳在此次事件中没有任何过错，因此他不会遭受禁赛处罚。

辛纳于3月ATP印第安维尔斯大师赛提供的一份赛内样本和8天后提供的一份赛外样本，均被检测出含有极少量(少于十亿分之一克)的违禁药物氯司替勃，结果呈阳性。氯司替勃在世界反兴奋剂机构(WADA)禁用清单中，根据《世界反兴奋剂条例》规定，当运动员的兴奋剂检测结果阳性时，会自动对其进行临时禁赛，但运动员有权申请解除临时禁赛。辛纳两次被临时禁赛，他均上诉成功，得以继续参赛。但他在印第安维尔斯大师赛中取得的成绩、奖金及排名积分均被取消。

辛纳在个人社交媒体回应，禁用物质进入体内是由于在今年3月5日至13日理疗师使用了一种可在意大利购买到的、含有氯司替勃的非处方喷雾剂处理其皮肤上的伤口，同时该理疗师又为他进行了每日按摩和运动治疗，致使辛纳在不知情的情况下，受到了透皮污染。国际网球诚信委员会公开确认，辛纳“在此事件中无过错或疏忽”，并公布裁决报告。此前，国际网球诚信委员会曾将该案件提交给独立法庭处理。独立法庭裁定辛纳在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关法律责任

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登者自行提供，未经交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

公告

天津亚中房地产开发有限公司(统一社会信用代码:9112010160055797XL),现正在清算,请公司债权人自本公告发布之日起90日内向清算委员会申报债权。申报地址:天津市河西区绍兴道243号亚中花园,联系人:陈瑛 18630956565,王波 18920686339,特此公告。天津亚中房地产开发有限公司清算委员会

